

石家庄第四届旅发大会灵寿见

6月27日—28日,灵寿文旅美景为您提供出游新体验

相关链接

旅发大会打造了哪些新鲜好玩地儿?

为给游客带来更好的文旅体验,灵寿县不断推动产业转型升级,投资启动了许多新业态建设项目,精心策划了特色演艺活动,对县域旅游公共服务设施也进行了全面提升。

建磁河、滹沱河旅游景观带

围绕公共服务设施建设,提升接待服务能力。强力启动总投资17亿元的综合文化活动中心、松阳河新区提升、悦城星级酒店、磁河景观带、滹沱公路灵寿段(河北大道)、人民路西延、正南路大修、西阜高速连接线拓宽等基础设施项目建设,谋划修建道路16.3公里,着力补齐基础设施短板,提高公共接待服务能力,增加县城游客集散能力与县域范围内交通畅通保障。

打造度假康养小镇精品项目

围绕发展旅游新业态,打造休闲康养产业集群。

依托丰富的山水生态资源,启动了总投资30亿元的锦绣大明川休闲度假康养小镇、横山湖自驾房车露营地、车谷地康养度假区、医学院康养小镇等新业态项目;同时,以磁河大道、滹沱公路灵寿段(河北大道)为主线,积极调整种植产业结构,大力发展休闲农业、景观农业,着力打造沿路景观带,提高旅游供给质量,丰富旅游体验内容,满足个性化市场需求。

打造灵寿记忆一条街

围绕推动文旅融合发展,挖掘旅游项目文化内涵。依托中山故都景区、陈庄歼灭战旧址、大观园等特色文化和革命遗址,启动了总投资0.8亿元的中山故都景区、陈庄歼灭战陈列馆提升、大观园、灵寿记忆一条街、灵寿小镇·灵石湾、松涛湾文化园等项目建设,充分挖掘展示灵寿地方民俗文化内涵,让游客全方位体会灵寿独特的历史文化和浓郁的乡土风情。

打造慈河、滹沱河旅游景观带,休闲度假康养小镇旅游精品项目,建设松阳河新区、灵寿记忆一条街、中山故都景区……灵寿县将有一大批文旅美景、新业态文旅项目为游客提供新鲜的出游体验。

燕都融媒体记者 宗苗淼

5月25日,第四届石家庄旅游产业发展大会新闻发布会召开。记者获悉,6月27日至28日,第四届石家庄旅游产业发展大会将在灵寿县举办。

大会期间,将开展灵寿风光摄影大赛获奖作品展览及颁奖仪式,石家庄旅游商品展销会,旅游项目发布、签约,“生态新灵寿·休闲后花园”2019中国(灵寿)旅游经济发展高峰论坛,游灵寿夜景,大型演艺活动《神话之灵寿传奇》,旅游项目观摩等

多项活动。

发布会还公布了第四届石家庄市旅游产业发展大会的宣传口号、logo和吉祥物。本届大会的宣传口号是“灵山秀水 常来长寿”,会标是“山形器”象形会标,吉祥物是“灵灵”“寿寿”。

此次大会将更加注重突出文旅融合、绿色生态、康养休闲、民生福祉、节能环保。打造华北休闲康养旅游目的地,提升石家庄旅游新形象,打造石家庄旅游新名片。

爱心理发 别样清凉

5月26日,邢台市一爱心理发店在达活泉公园北门,为20名环卫工人提供义务理发服务,在炎热的夏日送上别样的清凉。

一名刚刚理完发的环卫工人,摸着自已的头发,非常开心:“感觉凉快了不少。”“前几天那么热,看着街上的环卫工人顶着烈日在街上打扫,满头是汗,非常辛苦。我们就想着组织义务理发活动,为他们做点事情。”理发店负责人说,“今后我们还会定期开展免费理发活动。”

燕都融媒体记者 张会武 通讯员 郭延娜/摄



提醒

购买安全校服 这些标准你要知道!

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)安全、美观、舒适已经成为00后的孩子们对校服的期待。如何让不安全校服远离孩子?对此,省市场监督管理局表示,辨别校服是否安全看以下几点。

一看纤维含量。纤维含量是企业向消费者做出的承诺和明示担保,学校和家长可根据服装使用说明中标注的纤维含量,选择适合自己的穿着面料的服装。纤维含量反映了纺织产品的材质属性,决定了纺织产品的服用性能与舒适度。

二看染色牢度。纺织品在其使用过程中会受到光照、洗涤、熨烫、汗渍、摩擦和化学药剂等各种外界的作用,这就要求印染纺织品的色泽相对保持一定牢度,色牢度好与差,直接涉及人体的健康安全和穿着美观。根据面料特性分析,出现染色牢度不符合的面料全部为深色面料,且绝大多数为藏青色或藏蓝色,深色面料色重,颜色深,在染色工艺还不够稳定的情况下,染色牢度常出现不符合标准要求的情况。

三看pH值。纺织品水萃取液的pH值在中性至弱酸性时,有利于保护人体皮肤的表面平衡,pH值过高或过低,都会对皮肤产生刺激,并易使皮肤受到其他病菌的侵害。面料未严格按照工艺条件进行中和处理或中和处理不充分,都有可能引起产品偏酸性或偏碱性,从而导致pH值达不到标准要求。

四看接缝强力。这是直接影响产品外观和使用性能的指标,是指在规定的条件下对含有接缝的试样施以一定的作用力直至接缝破坏的最大强力,是衡量接缝质量的一个重要指标。

五看是否起球。合成纤维面料起毛起球较为严重,天然纤维面料起毛起球较轻,同时,纤维越长,纱线捻度越大,织物结构越紧密平整,越不易起球。

为避开不安全校服,河北省市场监管局发布消费提示。

选择质量可靠、稳定的品牌商,购买时查看校服的包装及吊牌,看是否有产品名称、产品型号、纤维成分及含量、制造者的厂名厂址、安全类别、执行标准、洗涤方法等,确保标识齐全;考虑到安全问题,应特别留意校服的绳带、残留金属针、附件锐利性等问题,譬如,7岁以下儿童的校服头部和颈部不应有任何绳带,7岁以上学生的校服头颈部的绳带不应有自由端,其他绳带不应有超过75mm的自由端等;建议选购浅色、全棉面料的校服,一方面可避免染料复杂带来的潜在问题,另外棉质面料相对透气性好、舒适柔软,适合正在长身体的中小学生;新购的校服在使用前用清水漂洗,可去除粘在面料上的浮色,以及生产过程中的残留物质,以减少可能存在的危害。

邯郸打掉83个涉黑恶犯罪组织

兑现举报奖励34.2万元

本报讯(燕都融媒体记者陈正)5月27日,燕都融媒体记者从邯郸市公安局举行的扫黑除恶专项斗争新闻发布会上获悉,截至目前,该市共打掉6个涉黑犯罪组织,77个涉恶团伙,抓获犯罪嫌疑人809名。对查证属实的实名举报线索,向举报人兑现举报奖励34.2万元。

据悉,截至目前,邯郸全市共打掉6个涉黑犯罪组织,其中公开宣判1个,移送起诉2个,检察机关审查起诉1个,正在侦查2个。77个涉恶团伙(44个恶

势力犯罪集团、33个恶势力团伙),其中判决37个,移送起诉30个,正在侦查10个。共抓获犯罪嫌疑人809名,破获刑事案件544起,治安案件63起;打击处理特殊身份人员37名。

据介绍,邯郸市建立了市、县涉黑涉恶线索举报中心,对群众举报的线索根据价值酌情给予5000元到2万元的奖励。目前,全市各级公安机关已对查证属实的实名举报线索,向举报人兑现举报奖励34.2万元。

对群众反映强烈、社会影响恶劣的涉黑涉恶违法犯罪予以重拳打击。省厅联合省检察院对邯郸市6起黑恶犯罪特征明显、危害严重、影响恶劣的重点案件进行挂牌督办。目前,6起挂牌督办案件中,魏县李某某涉黑案、涉县武某某恶势力犯罪集团、丛台区袁某某恶势力团伙、曲周杜某某寻衅滋事案均已判决,馆陶吕某某涉黑案、复兴李某某涉黑案已移送检察机关审查起诉。

邯郸市公安局举报电话:
0310-3258110

国内成品油价格年内“第八涨”

加满一箱油或多花2元

本报讯(燕都融媒体记者 宗苗淼)5月27日24时起,我省成品油最高限价上涨。根据省发展和改革委员会最新下发的《关于调整我省成品油价格的公告》,我省最常用的92号汽油每升价格升至7.12元。

根据现行成品油价格形成机制,此次我省汽、柴油价格(标准品)每吨分别提高50元。具体来说,最常用的92号汽油由原来的7.08元/升涨至7.12元/升;0号柴油由原来的6.72元/升涨至6.77元/

升,每升分别涨了4分钱、5分钱。

95号汽油由原来的7.48元/升涨至7.52元/升。98号汽油价格由成品油生产经营企业根据市场情况自主制定具体价格。5号汽油由原来的6.59元/升涨至6.63元/升;-10号汽油由原来的7.13元/升涨至7.17元/升;-20号汽油由原来的7.46元/升涨至7.51元/升;-35号汽油由原来的7.73元/升涨至7.78元/升;-50号汽油由原来的7.94元/升涨至7.99元/升。

根据冀价经费[2012]11号规定,我省道路客运燃油附加费为0.024元/公里。

记者为您算了一笔账,按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油,将多花2元。本次调价,是2019年国内成品油调价窗口出现的第八次上调,综合计算,今年以来,92号汽油每升已经累计上调0.83元,按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油,比去年年末或多花41.5元。